



走进歌乐山烈士陵园学习红岩精神



在烈士墓前庄严宣誓



闭营仪式上诵读红色经典



心理健康知识讲座

# 全市乡村振兴重点帮扶区县500名少年儿童欢度暑期体验之旅 少年儿童心向党 红色基因代代传



走进科技馆,感受科技魅力



走进汉海海洋公园,学习海洋科普知识



走进百果园环保发电厂,学习环保知识

“没有共产党就没有新中国，共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国……”伴随着孩子们整齐嘹亮的大合唱，“少年儿童心向党”关爱困境儿童、留守儿童快乐成长营体验之旅公益活动闭营仪式在重庆市巴渝学校圆满落幕。

闭营活动现场，参加本次“快乐成长营”体验之旅的小营员们以精彩的表演展现了他们朝气蓬勃、奋发图强的精神面貌。优美动人的舞蹈、气势恢宏的合唱，娓娓道来少年儿童的家国情怀；干净利落的军体拳、精彩刺激的杂技表演，倾情呈现少年儿童的英姿风采……现场观众掌声雷动，闭营仪式温暖感人。

“儿童是祖国的未来，民族的希望，家庭的期盼。”闭营仪式上，重庆市妇联党组成员、副主席杜玲芝致辞表示，希望孩子们能在此次活动中汲取养分，继承先辈艰苦奋斗的光荣传统，赓续爱党爱国的精神，增长见识、开拓眼界，成为未来祖国的栋梁之才。

据了解，本次“少年儿童心向党”关爱困境儿童、留守儿童快乐成长营体验之旅公益活动由重庆市委宣传部、市妇联、市文明办、市教委组织开展。来自全市乡村振兴重点帮扶区县500名少年儿童和100名辅导员共同参与了以红色之旅、国防之旅、梦想之旅、科普之旅、孝善之旅、心灵之旅、劳动之旅7个方面为主题的系列活动，在寓教于乐、知行合一的过程中传承中华民族优秀传统文化，扣好“人生的第一粒扣子”。

7月12日至16日，在为期5天的体验之旅中，孩子们走进歌乐山烈士陵园、渣滓洞、红岩革命纪念馆，聆听党史故事、英雄故事，培养爱党爱国爱社会主义的情感；走进部队开展“国防知识学堂”活动，实地参观军事装备、现代武器、部队营房，体验军营生活，了解人民军队在党的领导下艰苦奋斗、发展壮大的光辉历程，增强保卫祖国和捍卫主权的责任感。

此外，孩子们还走进重庆科技馆、海洋公园、绿色环保基地，在互动体验的过程中学习科技知识、海洋科普知识，增强生态环保意识，并通过开展劳动教育体验课程，树立起正确的劳动观，将劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念深植于心。

“这几天让我印象最深刻的是参观渣滓洞和白公馆，当我看到‘小萝卜头’宋振中的雕像时，既触动又愤慨。”来自巫山县抱龙小学五年级的游紫菱同学表示，她一定要继承红岩精神，好好学习，踏着革命先烈的道路奋斗，将来报效祖国，建设家乡。

巫溪县从树小学五年级学生邓贞靖说：“重庆大学的图书馆让我至今难忘，我一定要好好学习，争取将来考上理想的大学，能尽情在知识的海洋里遨游。”

据悉，本次活动是市妇联关爱留守、困境儿童，关注困难群体，助力乡村振兴的重要举措，更是一次生动的少年儿童爱国主义教育。活动的开展，进一步激发少年儿童爱党爱国、奋发学习的积极性，促进孩子们德智体美劳全面发展，健康快乐地成长。

何霜 刘洋  
图片由市妇联提供



参观武器装备,学习国防知识



书写营员日记,留下美好回忆



走进重庆大学,放飞大学梦想